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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2020 DO CONSELHO 
DE ADMINISTRAÇÃO (CONAD) DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE FORMAÇÃO 
PARA O TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS REALIZADA NO DIA 22 DE 
DEZEMBRO DE 2020, A SABER: 
No dia vinte e dois de dezembro de dois mil e vinte, às nove horas, teve início a Terceira 
Reunião Ordinária do Conselho de Administração (CONAD) da Fundação Municipal de 
Formação para o Trabalho — FUNDAT do ano de dois mil e vinte, no Gabinete da 
Presidência da FUNDAT, localizada na Rua João Pessoa, nº 127, nesta Cidade, com a 

presença dos seguintes Conselheiros: Secretária Municipal da Família e Assistência social 
(Semfas) e Presidente do CONAD, Simone Santana Passos Maia; Presidente da 

FUNDAT, Edivaneide Souza Paes Lima; Secretário Municipal da Indústria Comércio e 
Turismo — (Semict), Marlysson Talluano Magalhães de Souza; Secretário Municipal 

Planejamento “Orçamento e Gestão (Seplog), Augusto Fábio Oliveira Santos; 
Representante do Sistema Fecomércio/Sesc/Senac, Hugo Lima França; Representante do 
Sistema Fies/Sesi/Senai, Rodrigo Rocha Lima; Representante da Câmara dos Dirigentes 
Lojistas de Aracaju (CDL), Brenno Luiz R. Barreto; Procurador Geral do Município 

(PGM), Sidney Amaral Cardoso e Representante dos servidores da FUNDAT, Edilza 
Maria Silva Souza. Dando início à reunião, a Presidente do CONAD cumprimentou os 
presentes e deu início aos trabalhos, passando a palavra à Presidente da FUNDAT para dar 
continuidade à reunião. Foi apresentada a pauta, que foi de imediato aprovada. Em seguida 
foi colocada para apreciação a ata da reunião anterior do CONDAD. Após a análise, a Ata 

fora prontamente APROVADA por todos os conselheiros. A Presidente da FUNDAT, 

Edivaneide, seguindo a pauta, APRESENTOU as ações realizadas pela FUNDAT durante o 
ano de 2020, fazendo um balanço da gestão durante o ano. Em decorrência das informações 
e dados informados, foi sugerido que a FUNDAT aprimorasse o controle no cadastro de 

currículos, de forma a possuir dados quanto à efetividade na empregabilidade dos 

candidatos encaminhados. Seguindo os debates, foi levantada a hipótese de se criar um 
projeto de lei que facilitasse a empregabilidade dos PCD's, de forma que, uma vez 
empregados, o não houvesse o cancelamento do benefício de prestação continuada por eles 

recebido através do INSS, haja vista que, dessa forma, aumentaria a vantajosidade para o 
PCD. Com a sequência dos trabalhos, o Secretário Municipal Planejamento Orçamento e 
Gestão (Seplog), Augusto Fábio Oliveira Santos questionou acerca do custo de cada aluno 

na realização dos cursos e oficinas ofertadas pela FUNDAT. Destacou que, com a 

virtualização desses cursos, o custo operacional seria menor, possibilitando a economia de 

recursos que poderiam ser aplicados em outras áreas, a exemplo de sistemas que 

facilitassem os trabalhos na FUNDAT. Por fim, fora destacada a importância de se 
estimular a criação de cooperativas de crédito entre os Micro Empreendedores Individuais, 
a fim de que possuam meios de investir no seu próprio negócio. Discutidas e esclarecidas as 
ações, TODAS FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE, sem reservas ou 
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restrições. Por não haver mais nenhum assunto a ser tratado, a Presidente do Conselho, 

agradecendo a presença de todos, declarou encerrada a reunião, pelo que eu, ROSANA 
SOARES ADRIÃO, Secretária do Conselho, lavrei e assinei a presente Ata que, depois de 
lida e aprovada, será devidamente assinada pela Senhora Presidente e demais Conselheiros 
presentes. Gabinete da Presidência da FUNDAT, aos vinte e dois dias do mês de dezembro 
de dois mil e vinte. 
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